

Correcciones

Corrección en el artículo «Guía de práctica clínica de la ESC 2014 sobre el diagnóstico y el tratamiento de la embolia pulmonar aguda», Rev Esp Cardiol 2015;68:64.e1-e45



Correction in the article «2014 ESC Guidelines on the diagnosis and management of acute pulmonary embolism», Rev Esp Cardiol 2015;68:64.e1-e45

La Sociedad Europea de Cardiología comunica los siguientes errores en el artículo de Konstantinides et al. «2014 ESC Guidelines on the diagnosis and management of acute pulmonary embolism» (Eur Heart J. 2014;35:3033-73), cuya traducción se publicó en Rev Esp Cardiol. 2015;68:64.e1-e45.

En la sección 2.1. Epidemiología, página e4, última línea de la columna izquierda, donde dice «más de 317.000 muertes estuvieron relacionadas con la TEV», debe decir: «más de 370.000 muertes estuvieron relacionadas con la TEV».

En la sección 5.2.3. Nuevos anticoagulantes orales, en el párrafo correspondiente al estudio AMPLIFY (página e20), donde dice «apixabán (10 mg dos veces al día durante 7 días, seguido de 5 mg una vez al día)» debe decir: «apixabán (10 mg dos veces al día durante 7 días, seguido de 5 mg dos veces al día)».

Estas correcciones se han introducido en la versión electrónica del artículo con fecha 30 de septiembre de 2015.

VÉASE CONTENIDO RELACIONADO:
<http://dx.doi.org/10.1016/j.recesp.2014.12.002>

<http://dx.doi.org/10.1016/j.recesp.2015.09.002>

0300-8932/© 2015 Publicado por Elsevier España, S.L.U. en nombre de la Sociedad Española de Cardiología.